



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

热烈庆祝中国共产党成立100周年

铸就百年辉煌 书写千秋伟业

——热烈庆祝中国共产党成立一百周年

连云港日报

主管主办中共连云港市委



主力 主流 主导

2021年7月1日 星期四
农历辛丑年五月廿二
今日三十六版



日前，由市交控集团承建的庆祝中国共产党成立100周年大型灯光秀雕塑，在连云港综合客运枢纽站前广场亮相。

打造立体绿雕 摆放时令鲜花 嵌入红色标语 港城街头庆祝建党百年氛围浓

本报讯(记者 李耀华 通讯员 杨迅 马军)日前，市及各县区住建部门等在建成区各大公园、广场、游园、道路绿地等处设置了主题绿雕、鲜花图案、彩色覆盖物图案以及主题宣传展板等，营造出了庆祝建党百年的浓厚氛围。其中，主城区共布置主题立体花坛(绿雕)41处，栽植草花30.92万平方米，设置特色主题花坛122处，摆放时令鲜花10.26万盆，公园、广场及绿地内还设置主题小品40余处。

在市行政中心门前景观大道广场、苍梧绿园、郁洲公园、海州公园、白虎山公园、市民广场、连云港站前广场等公园、广场设置的主题绿雕，景观简洁大方、恢宏大气，让人过目不忘。“热烈庆祝中国共产党成立100周年”“百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚”等标语被嵌入不同的花坛或绿雕小品中，显得格外醒目而喜庆。在连云区大港路中分带，工作人员利用绿化修剪物制成环保彩色覆盖物，描绘出了“庆祝建党100周年”图案，既美观又新颖特别。工作人员还在市开发区花果山大道各交叉口、中华药港、连云港东站等地段栽植时令鲜花，并用孔雀草、百日草、彩叶草等鲜花组成党徽，庆祝建党100周年等图案，造型独特的绿化小品十分引人注目。东海、灌云和灌南三县县城的庆祝活动同样十分热烈，且各具特色。在东海县景都大道、海陵路、灌云县南高进出口、胜利路、灌南县人民路、麒麟路等重要节点和道路进行绿化提升。在建部门在景区内分别设置了与绿地完美结合的庆祝建党100周年的宣传标语，在东海县西双湖公园、灌云县市民公园以及灌南县周口河风光带、海西公园等重要节点均设立庆祝建党百年宣传展板、宣传灯笼等。相关建设区主题绿雕及绿化小品烘托出了全市上下浓浓的喜庆氛围，也成为很多市民争相打卡的新网红绿地。



昨日，赣榆区黄海路小学学生一起唱红歌，庆祝中国共产党成立100周年。



昨日，墟沟小学组织学生们在海一方公园唱响《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》等红歌，庆祝中国共产党成立100周年。



日前，市交控集团承建的庆祝中国共产党成立100周年大型灯光秀雕塑，在连云港综合客运枢纽站前广场亮相。

人民日报社论

一世纪风雨兼程，九万里风鹏正举。在全面建设社会主义现代化国家新征程顺利开启的重要时刻，我们迎来了中国共产党百年华诞。站在这个重大历史节点上，回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，我们心潮澎湃，豪情满怀！

1921—2021，百年成就辉煌。从建党的开天辟地，到新中国成立的改天换地，到改革开放的翻天覆地，再到党的十八大以来党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，中国共产党坚守初心使命，团结带领人民创造了“当惊世界殊”的发展成就，书写了人类发展史上的伟大传奇，社会主义中国以更加雄伟的身姿屹立于世界东方，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

1921—2021，百年岁月峥嵘。从石库门到天安门，从

兴业路到复兴路，从小小红船到巍巍巨轮，中国共产党走过苦难辉煌的过去，走在日新月异现在，走向光明宏伟的未来，已经发展成为在一个在最大的社会主义国家执政70多年、拥有9500多万党员的世界最大的马克思主义执政党，得到了14亿多中国人民最广泛的支持和拥护。

1921—2021，百年波澜壮阔。为中国人民谋幸福，也为促进人类进步事业而奋斗，中国共产党坚守为世界谋大同的天下情怀，坚守和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值，积极推动构建人类命运共同体，始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者，为解决人类问题贡献了中国智慧和方案，为人类文明进步事业作出了卓越贡献。

习近平总书记深刻指出：“我们党的历史是中国近现代以来历史最为可歌可泣的篇章，历史在人民探索和奋斗中造就了中国共产党，我们团结带领人民又造就了历史悠久的中华文明新的历史辉煌。”在百年接续奋斗中，中国共产党团结带领人民开辟了伟大道路，建立了伟大功业，铸就了伟大精神，积累了宝贵经验，创造

市委常委会召开会议

传达学习中央、省委关于当前意识形态领域情况的通报精神 研究部署意识形态、党史学习教育和赣榆区、港口发展等工作 项雪龙主持并讲话 方伟参加

本报讯(记者 孙飞)昨日下午，市委常委会召开会议，传达学习中央办公厅《党委(党组)网络意识形态工作责任制实施细则》《关于当前意识形态领域情况的通报》及省委办公厅《关于当前我省意识形态领域情况的通报》等文件精神，听取上半年全市意识形态工作、党史学习教育工作开展、赣榆县改区继续执行“三不变”政策和抗击新冠肺炎疫情市级评推表彰推荐情况汇报，审议《关于高质量推进“千万标准、东方大港”建设发展的实施方案》，研究部署有关工作。市委书记项雪龙主持会议并讲话。方伟、王加培、万同华等市四套班子领导参加。

会议充分肯定今年以来全市意识形态工作成效并指出，当前，意识形态工作面临着新形势、新挑战，各地各部门要进一步抓好《党委(党组)网络意识形态工作责任制

实施细则》学习宣传，在具体工作中认真落实各项要求。要进一步增强责任感使命感，坚决贯彻党中央关于意识形态工作的决策部署，坚决维护意识形态安全，确保社会大局和谐稳定。要进一步加强阵地管理，突出重点领域，加强分析研判，对苗头性、倾向性问题，做到早发现、早处置、小、即、时、不断巩固壮大主流思想舆论，把握主旋律，正能量做足，要进一步压实工作责任，增强政治敏锐性，着力夯实基层基础，牢牢掌握意识形态工作的领导权、管理权、话语权，真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。

会议强调，当前和下一阶段，各地各部门要以高度的政治自觉，高标准、严要求深入推进党史学习教育，把学习宣传贯彻习近平总书记近期重要讲话精神作为重大政治任务，引导广大党员

干部深学人、思、践、悟，奋力创造新的历史伟业。要严严格对标对表，按照中央和省、市委统一安排，高质量落实“规定动作”、高标准开展“自选动作”，切实把党史学习教育激发出来的热情转化为奋进新征程、开创新境界的实际行动。要强化责任担当，压实工作责任，官僚主义、合力推动党史学习教育落到实处，以优异成绩庆祝建党100周年。

会议充分肯定赣榆县改区以来经济社会发展取得的成效，强调赣榆区要认真贯彻落实市委政府的决策部署，进一步抬高发展标杆，瞄准“苏北第一区”目标要求，充分发挥政策优势，保持工作连续性，调动全区上下干事创业的积极性，努力把赣榆建设发展得更快更好，为开创“高质量发展、后发赶超”新局面贡献更大力量。

会议强调，当前，港口发展迎来了新一轮重大机遇，要进一步加大基础设施建设，扩大港口吞吐能力，提升港口发展能级，切实增强服务经济发展能力。要进一步细化具体目标，多措并举拓展市场，助力地方产业发展，更好推动港产城相互促进、相得益彰。港口集团要发挥主体责任，认真落实各项举措，持续改善治理质效，全力推进“千万标准、东方大港”建设，努力实现更加稳健、更高质量发展。市各相关部门要强化担当，各司其职，合力推进，共同推动港口更繁荣、产业更发达、城市更快发展。

会议原则同意抗击新冠肺炎疫情市级评推表彰推荐名单，要求严格按照程序，认真做好公示、表彰等工作，在全社会营造致敬英雄、学习先进的浓厚氛围，凝聚奋进新征程的强大力量。会议还研究了其他事项。

这是中国共产党的初心使命的辉煌历史。从登上中国政治舞台的那一刻起，我们党就始终不渝为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴。从此，中国人民开始从精神上由被动转为主动，中华民族开始艰难地但不可逆转地走向伟大复兴。一百年来，不管形势和任务如何变化，不管遇到什么样的惊涛骇浪，我们党都始终把历史主动、锚定奋斗目标，沿着正确方向坚定前行。人民就是江山，我们党打江山、守江山，守的是人民的心，为的是让人民过上好日子。无论面临多大挑战和压力，无论付出多大牺牲和代价，这一点都毫不动摇。经过一百年的奋斗，我们党依靠人民创造了历史伟业，迎来了中华民族伟大复兴的光明前景，带领亿万人民不断创造更加幸福美好的生活。正如习近平总书记深刻指出的：“回顾党的历史，为什么我们党在那么弱小的情况下能够逐步发展壮大起来，在腥风血雨中能够一次次绝处重生，在攻坚克难中能够不断从胜利走向胜利，根本原因就在于不管是处于顺境还是逆境，我们党始终坚守为中国人民

省委常委、宣传部部长张爱军 来连开展“七一”走访慰问活动

本报讯(记者 肖婷)昨日上午，省委常委、宣传部部长张爱军来连走访慰问部分获得功勋勋章表彰的党员、生活困难党员、老党员等，转达党中央的关怀和慰问，代表省委向他们致以亲切问候和崇高敬意。市领导卢刚、杨新忠陪同。

98岁的孙家英老人在1948年6月入党，早年参军，帮助忙于战事的解放军战士抚养孩子，后来经常参与调解邻里纠纷，热心支持社区工作。张爱军为孙家英老人佩戴“光荣在党50年”纪念章，感谢老人为党和国家作出的贡献并祝她健康长寿。

顾景玉、徐其秀是一对退休党员夫妇，妻子徐其秀身患肝癌，需长期服药，按时治疗，夫妻俩还要照顾因病卧床的大儿子，生活负担较重。张爱军为二人送上纪念章，询问了他们生活上的实际困难，嘱咐地方

干部要为生活困难的党员排忧解难。曾获评全国、全省离退休干部先进个人、徐州市苍梧社区离退休干部党总支书记，积极参与志愿服务、社区治理，推动老旧小区有效解决房屋维修、加装电梯、暖气管道改造等民生问题。张爱军鼓励他继续发挥先锋模范作用，多为老百姓办实事、做好事。

副省长潘贤掌来连调研

本报讯(记者 王文 实习生 赵寒宇)昨日，副省长潘贤掌来连调研生态环保及渔业安全生产工作。市领导项雪龙、方伟、胡建军、黄远征、石海波、吴海云分别陪同。

在连期间，潘贤掌一行深入徐圩新区，调研再生水控制中心、卫星石化项目、盛虹炼化项目、应急备用水源池、地下综合管廊，详细了解污水再生处理后的去向、年实现污水减排量等情况。近年来，徐圩新区启动13个重大生态环保工程，初步构建集

重大环保工程体系、水生态体系、环境污染防控体系、绿色生态防护体系、产业循环发展体系于一体的生态环保体系。潘贤掌充分肯定徐圩新区在生态环境保护方面取得的积极进展，并指出，经过不懈努力，徐圩新区一批重大环保基础工程已建成投用，但随着盛虹炼化、卫星石化、中化国际等一批重大项目建成运营，园区生态环境面临的压力更大，要坚持高标准、严要求，牢固树立新发展理念，坚守发展和生态协调推进的工作

盛虹炼化一体化项目首批装置机械交工 项雪龙宣布交工 方伟讲话

本报讯(记者 周莹)昨日上午，我市举行盛虹炼化一体化项目首批装置机械交工仪式。市委书记项雪龙宣布项目机械交工。市长方伟讲话，市领导胡建军、黄远征、石海波参加活动。

据了解，本次首批交工的装置包括项目核心装置常减压蒸馏装置、硫磺回收装置、石脑油加氢装置、JGCC联合装置(PSA单元)，以及配套的原油罐区、公用工程系统、储运系统、环保装置和系统管线等工程。首批核心装置如期实现交工目标，为项目今年年底投料试车打下了坚实基础。

方伟代表市委、市政府对盛虹炼化一体化项目首批装置机械交工表示热烈祝贺。他指出，盛虹炼化一体化项目作为连云港石化产业基地的龙头项目，是推动全市高质量发展的“一号工程”，项目的如期交工，标志着“工业立市、产业强市”战略取得重大突破，对于我市加快打造世界一流的石化产业基地具有重要意义。

方伟强调，当前，全市上下正以更加昂扬的姿态，奋进“争当表率、争做示范、走在前列”新征程，开创“高质量发展、后发先至”新局面。盛虹炼化一体化项目首批装置机械交工和早日投产达效，不仅可以为石化基地下游企业提供丰富的原材料，还可以大幅降低下游产业的物流成本，带动石油化工、新材料、纺织、电子、汽车等产业快速发展，对我

市奋力崛起万亿级临港产业集群，打造东部沿海最具活力增长极具有重要意义。希望盛虹集团严格按照国家投资、生态环境部批复立项可研报告，对照“四个世界一流”标准，进一步加快项目建设。徐圩新区要进一步增强政治意识，履行好项目建设、生态环境、安全生产、服务保障企业等属地责任，扎实做好盛虹项目开工投料前的各项工作，确保一次通过、一次成功。

重身体、祝她健康长寿，并叮嘱地方相关人员要时刻关心老人生活，让老人安享幸福晚年。

连云港东旺奶牛养殖有限公司刘玉成是有着27年党龄的老党员，曾先后获得省国资委省属企业优秀共产党员、省农垦系统优秀共产党员等荣誉称号。方伟详细询问了他的工作生活情况，代表市委、市政府向他致以“七一”节日问候。方伟说，您在农垦系统做了大量卓有成效的工作，为推动地方经济社会发展贡献了积极力量，希望

您结合党史学习教育，持续发挥党员先锋模范作用，立足岗位、履职尽责，在新时代继续作出新贡献。

与共和国同岁的赵绍亮老人在1993年加入中国共产党，长期扎根农村一线开展基层工作。“是刚搬进这个新房子的吗?住着舒适吧?现在身体怎么样?”走进老人的家中，方伟详细了解他的生活、身体情况后说，我代表市委、市政府祝您节日快乐，希望您保重身体、安度晚年，继续在基层发挥余热，为群众做一些力所能及的工作。



连云港市荣获全国、全省“两优一先”荣誉称号先进典型